OPAKOVANI — test A£VEN/

1. Zaokrouhli ¢isla
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a) na desitky: 891= @70 4656 = 4440 32175 = 42 ¥0
b) na stovky: 2567 = 240 41328 = 47 30 77150 = 77 200
c) natisice: 6414= 40 23736 = 24 000 99731= 70000 | 9 |
2. Nasob pisemné: 3. Dopln:
753 5458 2307 3500cm= 47 m 4001= # h
.3 .5 7 180min=_J h  2000kg= 2 t
2209 277290 167#9 |31 |12km=Z2m  5min= 27 s
4. Vypocitej neznamé &islo: e
200 +x= 450 y + 5000 = 8600 600 — z = 400~
X= _//""/ y= /4
5. Nasob pisemné:
4425 7 561 1738 3409 2920
.18 .24 .45 .73 . 56
JI7#00 Il 24% L6790 17227 717520
ki’ 15127 6952 2463 14600
6D 1iT%64 L0 HiI57 143520
6. Dél pisemné a proved zkousku spravnosti:
5713:4= 142 1/ 17142:8= 2142 26,054 :5=4270/ 24 %
{24142 2y, 42 742 gy 24 5210
J3 4 72 ¢ 04 Rt
1 FH2 § 77736 4 26050
S22 +71=5 713 17 13644 =17 142 26 050+4=2605%

7. UCebnice matematiky stoji 56 K¢ a pracovni sesit 37 K&. Kolik korun zaplati Skola

za ucebnice matematiky a pracovni sesity pro 128 zak(? =
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8. Za $est hrneckl zaplatila pani Novakova 132 K&. Kolik korun zaplati pani

BartoSova za 10 stejnych hrnec¢k(?
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